

Східноукраїнський національний
університет імені Володимира Даля

просп. Центральний, 59А, Луганська обл.,
м. Северодонецьк, 93400

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти
під назвою «Хімічні технології та інженерія»
галузі знань 16 «Хімічна та біоінженерія»
за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія»

Наші провідні спеціалісти із хімічних технологій провели аналіз освітньо-наукової програми (ОНП) під назвою «Хімічні технології та інженерія» з підготовки фахівців за третім рівнем вищої освіти (доктор філософії) у галузі знань 16 «Хімічна та біоінженерія» за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія». Наше підприємство позитивно оцінює дану ОНП.

За своєю структурою та обсягом програма розрахована на підготовку докторів філософії на базі диплому магістра, або диплому спеціаліста. Загальний обсяг освітньої компоненти програми складає 45 кредитів ЄКТС. Розроблені навчальні плани дозволяють отримати освіту за денною, дуальною, заочною формами навчання. ОНП містить перелік інтегральних, загальних та фахових компетентностей, які передбачають проведення досліджень та здійснення інновацій, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, а також програмні результати навчання, які дозволяють інтерпретувати інформацію та обирати методи та інструментальні засоби для вирішення професійних завдань; застосувати інноваційні підходи для вирішення професійних завдань; доносити до

фахівців і нефахівців інформації, ідей, проблем, рішень та власного досвіду в галузі професійної діяльності. Обов'язкові дисципліни навчального плану дозволяють на 100% набути всі необхідні компетентності, а вибіркові дисципліни дозволяють сформувати індивідуальну траєкторію навчання для студента, в тому числі дають можливість набуття ним спеціальних компетентностей, що необхідні для виконання наукових досліджень за одним із наукових напрямів, що розвиваються в СНУ ім. В. Даля.

Дана ОНП була розроблена у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля на факультеті інженерії на кафедрі хімічної інженерії та екології із залученням провідних науковців університету із даної галузі. Розробники ОНП під час роботи над нею активно консультувались із нашим підприємством. Таким чином, дана освітня програма охоплює вимоги до кваліфікації докторів філософії із спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерії, що висувуються до претендентів на відповідні посади на нашому підприємстві.

Знання, що будуть набуті випускниками за даною ОНП, дозволять їм якісно провести наукові дослідження за обраною тематикою та успішно виконати всі кваліфікаційні вимоги для здобуття рівня освіти «доктор філософії». Студенти, що успішно опанували дану освітньо-наукову програму, зможуть працювати на посадах інженера-дослідника, наукового співробітника, які займаються науковими дослідженнями, на нашому підприємстві. Ми впевнені, що набутих знань буде достатньо і для успішного працевлаштування випускників на інших підприємствах галузі хімічних технологій. Випускники за цією ОНП здатні займати посади керівників, а також можуть викладати в закладах вищої освіти.

Директор ПрАТ "Хімпроект"



А.М. Карашук